

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови обласної
державної адміністрації

16 вересня 2019 року № 447

ПРОТОКОЛ

від 06 вересня 2019 р.

м. Запоріжжя

№ 1

**Засідання обласної комісії з
питань розподілу у 2019 році
коштів субвенції з
державного бюджету
місцевим бюджетам на
проектні, будівельно-
ремонтні роботи, придбання
житла та приміщень для
розвитку сімейних та інших
форм виховання, наближених
до сімейних, забезпечення
житлом дітей-сиріт, осіб з їх
числа**

Голова – Едуард ГУГНІН
Заступник голови – Антоніна МАТВЄЄВА
Секретар – Катерина БОБРОВИЦЬКА

Присутні: Наталія БУРДАШ, Лілія ЄРОХОВА, Ірина КАРМАЗІНА, Наталія
КАРМАЗІНА, Олександр МІНЯЙЛО, Оксана ПАНІКАРОВА,
Ольга РЕЗНІКОВА, Дмитро СВІРКИН, Ольга СТАВИЦЬКА

Відсутні: Ігор ШПІРНИЙ – начальник відділу позашкільної, вищої освіти та
інтернатних закладів управління дошкільної, загальної середньої,
позашкільної, професійної та вищої освіти Департаменту освіти і
науки облдержадміністрації

Засідання представлено більшістю членів обласної комісії (10 із 11 осіб) і
є правомочним.

Порядок денний:

1. Про розгляд пропозицій районних державних адміністрацій,
виконавчих органів міських, районних у місті (у разі утворення) рад, сільських,
селищних рад об'єднаних територіальних громад щодо спрямування субвенції
за напрямками, передбаченими пунктом 4 Порядку та умов, затверджених

постановою Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 року № 877 «Про затвердження Порядку та умов надання у 2018 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа» (далі - Порядок та умови).

Доповідач: начальник Служби у справах дітей облдержадміністрації, заступник голови комісії Антоніна Матвеева, головний спеціаліст-юрисконсульт сектору юридичного забезпечення Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, секретар комісії Катерина Бобровицька.

2. Про схвалення розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа (далі – Субвенція) відповідно до напрямів спрямування, передбачених пунктом 4 Порядку та умов.

Доповідач: начальник Служби у справах дітей облдержадміністрації, заступник голови комісії Антоніна Матвеева.

3. Прийняття рішення щодо розподілу коштів Субвенції на нове будівництво житла для дитячих будинків сімейного типу.

Доповідач: начальник Служби у справах дітей облдержадміністрації, заступник голови комісії Антоніна Матвеева.

1. СЛУХАЛИ: по першому питанню Антоніну Матвееву, яка повідомила, що на розгляд комісії подано одну пропозицію від Широківської сільської ради Запорізького району Запорізької області (далі - Широківська ОТГ) про виділення коштів Субвенції на нове будівництво дитячого будинку сімейного типу (житлового будинку) за адресою: вул. Фестивальна, селище Відрадне, Запорізький район Запорізької області (даті – ДБСТ).

Документи на будівництво ДБСТ відповідають вимогам пункту 13 Порядку та умов.

Загальна кошторисна вартість нового будівництва ДБСТ склала 9 645 773 гривень.

Пропозицій щодо будівництва від інших територій не надходило.

Крім того, по першому питанню Антоніна Матвєєва надала слово Катерині Бобровицькій, яка повідомила, що на розгляд комісії надані пропозиції щодо потреби в коштах Субвенції за такими напрямками:

придбання житла у прийнятих в експлуатацію житлових будинках для дитячих будинків сімейного типу, соціального житла, житла для дітей - 1 067 268 гривень;

виплата грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей з метою придбання житла для зазначеної категорії осіб - 357 236 404 гривень.

З порушенням вимог пункту 8 Порядку та умов пропозиції подали: виконавчий комітет Енергодарської міської ради, Берестівська сільська рада Бердянського району та Мелітопольська райдержадміністрація.

Михайлівською, Вільнянською, Токмацькою, Чернігівською та Якимівською райдержадміністраціями пропозицій не наданої.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію доповідачів взяти до відома.
2. Доручити Антоніні Матвєєвій підготувати лист головам райдержадміністрацій, головам міст обласного значення та головам об'єднаних територіальних громад про надання до 10.09.2019 уточнених пропозицій відповідно до вимог Порядку та умов.

Голосували:

За – 10, Проти – 0, Утрималися – 0

Рішення прийнято одногосно

2. СЛУХАЛИ: по другому питанню Антоніну Матвєєву про схвалення розподілу Субвенції відповідно до напрямів спрямування, передбачених пунктом 4 Порядку та умов.

В обласному бюджеті на 2019 рік передбачено Субвенцію у сумі 40 930 400 гривень.

Субвенція може спрямовуватися на придбання житла або виплату відповідної компенсації виключно для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, після досягнення ними шістнадцяти років, осіб з їх числа до 23 років.

На підставі наданих на розгляд обласної комісії пропозицій від територій області Антоніна Матвєєва запропонувала схвалити розподіл коштів субвенції

відповідно до напрямів спрямування, передбачених пунктом 4 Порядку та умов, а саме на:

нове будівництво житла для дитячих будинків сімейного типу – 9 725 302 гривень;

придбання житла або виплату грошової компенсації –31 205 098 гривень.

ВИРІШИЛИ:

Схвалити розподіл Субвенції за напрямками:

нове будівництво житла для дитячих будинків сімейного типу – 9 645 773 гривень;

придбання житла або виплату грошової компенсації –31 205 098 гривень.

Голосували:

За – 10, Проти – 0, Утрималися – 0

Рішення прийнято одногосно

3. **СЛУХАЛИ:** по третьому питанню Антоніну Матвееву, яка запропонувала виділити Субвенцію у сумі у сумі 9 645 773 гривні бюджету Широківської ОТГ на нове будівництво ДБСТ.

ВИРІШИЛИ:

Прийняти рішення про виділення Субвенції у сумі у сумі 9 645 773 гривні бюджету Широківської ОТГ на нове будівництво ДБСТ.

Голосували:

За – 10, Проти – 0, Утрималися – 0

Рішення прийнято одногосно

На наступному засіданні заплановано розглянути питання розподілу коштів Субвенції між бюджетами міст обласного значення, районними бюджетами та бюджетами об'єднаних територіальних громад за напрямками, передбаченими пунктом 4 Порядку та умов.

За результатами засідання обласної комісії доручити секретарю Комісії підготувати проект розпорядження голови облдержадміністрації про затвердження протоколу № 1.

Голова

Едуард ГУГНІН

Заступник голови комісії

Антоніна МАТВЄЄВА

Секретар

Катерина БОБРОВИЦЬКА

Члени комісії

Заступник начальника відділу житлової політики та благоустрою управління експлуатації житлового фонду та системи життєзабезпечення Департаменту комунального господарства та будівництва облдержадміністрації

Ірина КАРМАЗІНА

Заступник начальника управління – начальник відділу адресного надання пільг і субсидій управління соціальних гарантій, державної соціальної допомоги Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації

Лілія ЄРОХОВА

Заступник начальника управління – начальник відділу фінансів та економічного аналізу управління фінансів, звернень громадян та контролю Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації

Наталія БУРДАШ

Заступник начальника управління – начальник відділу планування та забудови населених пунктів Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації

Наталія КАРМАЗІНА

Директор Запорізького обласного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді

Оксана ПАНІКАРОВА

Начальник юридичного відділу апарату облдержадміністрації

Олександр МІНЯЙЛО

Заступник начальника управління фінансів невиробничої сфери – начальник відділу фінансів соціально-культурної сфери та місцевого самоврядування Департаменту фінансів облдержадміністрації

Ольга РЕЗНІКОВА